

长 艺 党 建

2024 年第 9 期（232 期）

长江艺术工程职业学院党群办公室

2024 年 4 月 7 日

强化党建引领 夯实基础治理 ——党委书记唐秋宝调研艺术工程系党总支

3 月 29 日，学院党委书记唐秋宝、党群办主任石春金、科员肖珂一行走进艺术工程系，深入党建活动室和教研室，查资料、看台账、访教研、观成果，并与党政班子成员、部分党员、教师代表开展深入座谈交流。



艺术工程系党支部书记别少虎就理论学习、党风廉政建设、意识形态工作、组织活动、党员发展、非遗赋能品牌创建，与纪南镇洪圣村留守儿童结对帮扶，指导他们学习葫芦铭化、工艺剪纸等工作向调研组进行了汇报，同时也反映了院系党建工作“活动时间少、工作经费少、课题申报少”的实际困难。艺术工程系党总支书记李军提出了构建科学的院系党政运行机制，强化党建引领，夯实基础治理，党建工作“坐正席”的思考和建设。党群办主任石春金就艺术工程系依

托专业建设，积极开展“非遗中的清廉校园”建设，省级党建课题申报、筹备入党积极分子培训等工作进行了现场指导。部分教师代表提出希望增加青年教师入党指标，加强“双带头人”的培养力度。与会者各抒己见，座谈气氛十分热烈。

唐秋宝书记为会议作总结。他首先肯定了艺术工程系的近期工作，回应了同志们提出的一些问题和建议。他说：艺术工程系党建工作的力度很大，思考很深，党建工作抓与不抓大不一样。系部党政班子要团结、要形成合力，配备总支书记是必要的。要进一步加大党建工作的执行力，这是提升治理能力的关键。党建工作坐正席，要在创建特色方面下功夫，特别是要加强非遗赋能的品牌宣传。学院今后每个月可召开一次党务工作的专题会议或“党建论坛”。要加强基础治理，把合作院系的基层党组织带起来，要善于从小切口做大文章。



此次调研活动是为深入贯彻学习习近平新时代中国特色社会主义思想，加强党对民办高校的政治引领，落实集团部署的治理能力提升工程而开展的一次专题调研。党群办为此印发了专题调研提纲，艺术工程系也集中收集和梳理了党员和群众代表的意见。此次调研活动谋事于心，问计于民，听真话，查实情，强特色，补短板，必将促进党建引领、基础治理的大提升。

稿件来源：艺术工程党总支